
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e
dez, nesta cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 720 no
Anfiteatro “Leitão da Cunha”, reuniram-se ordinariamente os
senhores membros do Conselho de Administração da
Universidade Federal de São Paulo, sob a presidência do Prof.
Vilnei Mattioli Leite. Havendo "quorum" com a presença de 20
membros, o Prof. Vilnei iniciou a reunião com INFORMES: 1)
O Prof. Vilnei deu boas vindas aos novos membros. A Profa.
Ana questionou como funciona a questão dos suplentes. O
Prof. Vilnei explicou que os suplentes estão sendo convocados
pela secretaria e que nem todos os representantes tem
suplentes eleitos. Após discussão e sugestão dos membros o
Prof. Vilnei decidiu criar uma comissão para discutir como
deverá ser a convocação e este assunto virá como ordem do dia
na próxima reunião. A comissão será composta pela Sra.
Melissa, Profa. Eliane e Profa. Roseli. 2) O Prof. Vilnei disse
que o jornal Folha de São Paulo publicou uma matéria sobre
os imóveis da universidade. Explicou que o Reitor nomeou
uma comissão permanente para apurar todas as
irregularidades apontadas. ORDEM DO DIA: No primeiro
item, Criação do setor de Ciências Ambientais e alteração do
nome do Setor de Ecologia, Geologia e Biologia Evolutiva – O
Prof. Vilnei explicou que este assunto já foi discutido pelo
Conselho Provisório do Campus e que a criação do setor e a
alteração do nome do referido setor foram aprovados por
unanimidade. Colocada em votação a solicitação foi aprovada
por unanimidade. No segundo item, Redistribuição do servidor
Douglas do Nascimento Silva – A Profa. Virginia explicou que o
Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte,
solicitou a remoção do Prof. Douglas e em contrapartida
mandou uma vaga. Colocada em votação a redistribuição foi
aprovada com 1 abstenção. No terceiro item, Homologação de
resultados dos concursos públicos –Guarulhos: Ciência Política
– 2 vagas, 1 aprovado; Teorias do Currículo e Residência
Pedagógica – 1 vaga, 1 aprovado; Gestão Escolar e Residência
Pedagógica – 1 vaga, nenhuma aprovado; FTPE Arte – Música –
1 vaga, 1 aprovado. Baixada Santista: Engenharia da Pesca – 1
vaga, 1 aprovado; Engenharia Ambiental – 1 vaga, 6
aprovados; Engenharia Portuária – 1 vaga, 2 aprovados;



Oceonografia  - 1 vaga, nenhum aprovado. Osasco:
Metodologia Científica – 1 vaga, nenhum aprovado; Ciências
Atuariais – 2 vagas, nenhum inscrito. São José dos Campos:
Economia – 1 vaga, nenhum aprovado; Biologia – 2 vagas, 3
aprovados. Colocada em votação a homologação dos concursos
foram aprovados por unanimidade. No quarto item,
Transferência de área de conhecimento – A Sra. Gláucia
explicou que esta transferência se dá quando um concurso foi
aberto e houve um insucesso, o campus então solicita a troca
da área de conhecimento. Diadema: História da Ciência para
área de Filosofia; Simulação e Otimização de Processos para
área de Processos Químicos e Industriais e Balanço de Massa
e Energia; Química Farmacêutica e Tecnologia Química
Farmacêutica para área de Química Orgânica; Ensino da
Biologia para área de Botânica (1 vaga) e área de Zoologia (1
vaga); Ciência da Computação para área de Estatística.
Colocado em votação as transferências de vagas foram
aprovadas por unanimidade. No quinto item, Reabertura de
concurso – Diadema: Ensino de Química Orgânica – 1 vaga;
Ensino da Matemática - 2 vagas; Zoologia – 1 vaga, Química
Orgânica – 1 vaga; Equipamentos Processo de Separação – 2
vagas; Estatística – 1 vaga; Projeto de Instalações Industriais e
Desenho Técnico Industrial – 1 vaga; Controle de qualidade
Físico-Quimico de medicamentos e cosméticos – 1 vaga;
Zoologia dos Invertebrados – 1 vaga; Botânica – 1 vaga.
Baixada Santista: Psicologia Hospitalar e Psicossomática – 1
vaga; Saúde Mental e Infância – 1 vaga. Colocado em votação a
reabertura de concurso foi aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo para tratar e estando todos de acordo a reunião
foi encerrada. Para constar, eu Maria Daniella Lopes Pimenta,
secretária, lavrei a presente ata.


